

办理业务可应用电子证照证明了

涉及市级18个部门563个事项

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)近日,市政府办公室发布公告,公布第一批菏泽市级电子证照证明“用证”事项清单,涉及市级18个部门(单位)563个事项,9月6日起群众在办理有关业务时,可通过菏泽市政务服务网、“爱山东”APP等途径获取

和应用电子证照证明。

据了解,为切实推进电子证照证明应用,持续优化政务服务,菏泽市人民政府办公室(市大数据局)组织梳理了市级电子证照证明“用证”事项情况,形成了《菏泽市级电子证照证明“用证”事项清单(第一批)》。清单共涉及

市级18个部门(单位)563个事项。

根据第一批菏泽市市级电子证照证明“用证”事项清单,机动车驾驶证公证申请,可“免提交”的证照为居民身份证、机动车驾驶证;中小学入学报名,可“免提交”的证照为不动产权证

书、居民身份证;幼儿园入园,可“免提交”的证照为居民户口簿、入园前体检证、不动产权证书、疫苗接种证;购买新建自住住房公积金贷款,可“免提交”的证照为居民身份证、结婚证;购买再交易自住住房公积金贷款,可“免提交”的证照为居民身份证、

结婚证、不动产权证书;社会保障卡领取、挂失、补换、密码重置,可“免提交”的证照为居民身份证;就业困难人员认定,可“免提交”的证照为居民身份证;城乡居民最低生活保障金给付、特困人员供养给付,可“免提交”的证照为居民身份证。

我市5人入选“山东好人”每周之星评选

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰)日前,第126期山东好人每周之星候选人评选活动结果揭晓,我市共5人入围。

菏泽市成武县王春凤入围助人为乐之星评选;菏泽市鄄城县周伟鹏入围见义勇为之星评选;山东单县孟现池入围诚实守信之星评选;菏泽市牡丹区刘登

入围敬业奉献之星评选;山东曹县李锦凤入围孝老爱亲之星评选。

据悉,为推动学雷锋活动常态化,根据省委办公厅《关于深入开展学雷锋活动的实施意见》(鲁办发[2012]6号)精神,经研究决定,分别在助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲五个方面,在全省广

泛开展“山东好人——每周之星”推荐评选活动。

“山东好人”候选人每月5日公示,接受群众投票,当月22日结束。网络投票每个IP地址每天限投1次,每次限投4个候选人。结合网上投票和专家评议结果,每周从候选人中推出一名“山东好人之星”,并在网上公布,其他候选人均为当月“山东好人”。

护送老人紧急就医, 城管执法车秒变“救护车”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华)9月12日18时50分,牡丹区综合行政执法大队督查中队执法人员在巡查中接到群众求助,有位老人头部受伤急需送医。执法人员迅速将老人送往医院,为老人送医救治赢得了宝贵时间。

据悉,当天,执法人员刘刚啟、刘钊宏、杨昊、李新巧、赵培在巡查至市中山路与成阳路交叉口西100米路北时,突然遇到两名群

众,其中一人向执法车辆招手求助。执法人员发现,其中一名老人双手捂着的头部鲜血淋漓。情况紧急,执法人员当即决定让两人上车,并开启执法车上的警示灯,拉响警示笛。路上,执法人员一边提醒其他车辆减速让行,一边安慰老人保持清醒。

仅用了5分钟时间,城管队员便将老人及其家属送到了最近的医院急诊室,两名城管员帮家属搀扶老人下车,直到把老人



交到医护人员手中。离开时,老人家属不断向执法人员道谢,并希望留下姓名和电话,但被执法人员婉拒。

婚礼当天8000元礼金被盗 犯罪嫌疑人两小时被抓获

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅)9月11日,单县城区孟某的女儿出嫁,本是大喜的日子,一家人开开心心参加完女儿婚礼,下午回家后,发现放在卧室里的8000元礼金不翼而飞,于是赶紧拨打报警电话。单

县民警接到电话后,仅两个小时就将犯罪嫌疑人抓获。

据办案民警介绍,9月11日,孟某的女儿出嫁,中午家中没人,等参加完女儿婚礼回到家后,发现放在卧室内的8000元礼金不见了。一家人特别着急,

赶紧拨打了报警电话。

接到报警后,单县公安局西关派出所民警快速出击,到达现场后立即开展现场勘查、走访摸排、调取监控等工作,迅速锁定该案嫌疑人为一驾驶红色轿车人员。为尽快为被盗居民挽回损失,派出所民警分秒必争,一组确定嫌疑人身份信息,一组目不转睛调取监控追踪盗窃嫌疑人行动轨迹。当晚7时许,民警在单县城区一门市房内将盗窃犯罪嫌疑人史某抓获,当场起获被盗赃款7960元及香烟等物品一宗。

据了解,犯罪嫌疑人史某是一名婚庆摄像师,当天他驾车路过孟某家,看到正举办喜事,猜测家里肯定有现金,于是中午的时候,他驾车返回孟某家,将卧室里的8000元礼金拿走。

目前,案件正在进一步侦办中。



跨省盗窃团伙来菏 还没出手就被抓了



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴 实习生 刘世伟)江西省的邵某等三人联合河南省的薛某在多地实施盗窃后,又来到菏泽准备作案。殊不知,他们刚到菏泽,就被我市警方发现了踪迹,并成功将其抓获。

9月12日,市公安局开发区分局合成作战中心、和平路派出所对警务大数据进行分析时,发现河南省新郑市警方上网追逃的四名犯罪嫌疑人来到我市,遂将信息推送至街面动态巡防民警开展针对性巡逻盘查工作。不久,民警巡逻至市曹州路一烟酒门市附近时,四名拎着手提袋的男子引起了民警的注意。经辨认,四人体貌特征与被追逃的4名嫌犯相符,遂上前盘查。

而面对突然而至的民警,四人显得十分慌张。经核实4人身份,他们果然是网上逃犯。而在

他们随身携带的手提包内,民警发现了香烟、手提电脑等物品,这些物品都是他们刚刚在外地盗窃所得。

经查,邵某、余某、汪某为江西省上饶市人,薛某为河南省商丘市人。9月9日,四人在河南省商丘市结伙,商量一起去砸车窗盗窃。9月10日凌晨,四人来到江苏省徐州市,在一小区砸破车窗盗窃一部笔记本电脑,随后连夜逃至河南省郑州市;9月11日凌晨,四人又流窜至河南省新郑市,在一小区砸破多辆汽车车窗,盗窃四条香烟、一部笔记本电脑和2000余元现金;9月12日,四人又来到我市,准备寻找时机再次作案。让他们没想到的是,他们白天想找地方销赃时,被我市警方抓获。

目前,4名嫌犯已被移交新郑警方。

与人吵架, 男子竟怒砸他人车辆

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴 实习生 刘世伟)9月13日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市公安局牡丹分局了解到,邵某与别人吵架后怒火难平,竟将怨气撒在了他人的车辆上。虽然泄了愤,但他却要因自己的行为受到刑事处罚,可谓得不偿失。

8月20日,皇镇派出所接到辖区一工地工作人员报警称,施工现场四辆车被人砸坏。接到报警后,民警迅速赶往现场调查。

经现场勘查,民警确定四辆车

为同一犯罪嫌疑人破坏。通过调取周边监控录像,一名男子进入警方视线。经走访调查,民警确定该男子为邵某。很快,民警依法传唤邵某。面对证据,邵某承认了自己砸坏他人车辆的事实。原来,邵某当天与人发生口角而心中烦闷。路过该工地时,余怒未消的他便将四辆车砸坏泄愤。

目前,犯罪嫌疑人邵某因涉嫌寻衅滋事已被公安机关采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

遗失声明

菏泽市牡丹区虔晟小吃店的食品经营许可证丢失,编号:小餐饮C170201344,声明作废。
姓名:王俊,身份证号:372901198912061277,在菏泽市中医医院的菏泽市居民基本医疗保险统筹费用结算单丢失,总费用3818.35,社保报销1605.71,个人自负费用2212.64,结算时间:2022年8月26日,住院号:1095126-001,声明作废。